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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: opbevaring af kølekrævende fødevarer
herunder i mælkekøler, ostekøler, pålægskøler samt
lagerkøleboks, opbevaring af tørvarer herunder brød,
konserves samt morgenmadsprodukter.
Hygiejne: Rengøring: Bødeforlæg på 22.500kr fremsendt.
Følgende er konstateret: Ved kontrolbesøg hos dig den 11. juli
2022 konstaterede vi, at følgende ikke var tilstrækkeligt
rengjort: i mælkekøler sås ventilationsriste med støvlignende
partikler, i lameller foran køle- og frostmøbler sås støvlignende
partikler i store mængder, og der sås papkassestøv i
frostmøbler med is. Lameller i ostekøler sås med støvlignende
partikler, og kølemontre med fersk kød sås med frisk og
indtørret kødsaft. Fotodokumentation medtaget.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden
havde ingen bemærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse og opbevaringstemperatur fra februar 2022 til
dags dato.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
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Mærkning og information: Stikprøvevis kontrolleret: holdbarhedsmærkning på fødevarer med "bedst før"
datomærkninger ikke er overskredet herunder Wafers, ostekiks, gulerodskage, Müsli mixed, hasselnøddekerner,
Sambal samt Oelek.
Kontrolleret: salg af fødevarer efter udløb af dato "Bedst før".
Følgende er konstateret: virksomheden har øko Cashew (bedst før 16/7-21) og Jytte arv håndværksmel (bedst
før 17/6-22) udbudt i butik. Virksomheden fjernede varerne fra hylde med det samme og destruerede dem.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr.
Varestandarder: Kontrolleret kvalitet af frugt og grønt udbudt til salg.
Det indskærpes, at produkter i frugt- og grøntsektoren, som skal sælges friske til forbrugeren, kun må afsættes,
hvis der er af sund og sædvanlig handelskvalitet.
Følgende er konstateret: fersken fremstår med råd, cantaloupe melon fremstår med påbegyndende mug og
mango fremstår med sorte rådpletter. Fotodokumentation medtaget.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.


